[bookmark: _GoBack]С 28.11 по 2.12 2023 г  в МОУ «Умыганская СОШ» прошла профилактическая неделя «Здоровая семья». В проведении мероприятия принимали участие обучающиеся 9 и 11 классов, педагоги школы, педагог-психолог и родители.
Основными задачами проведения данного мероприятия были:
- определение уровня информированности подростков об опасности ВИЧ;
-пропаганда здорового образа жизни.
Проведенные мероприятия помогли сформировать у обучающихся представление о том, что такое ВИЧ, СПИД и какие существуют способы профилактики заболевания, также помогли настроить обучающихся на ценностные отношения к собственной жизни и их семье.
1. Тема профилактической Недели: «Здоровая семья»
2. Сроки проведения: 28 ноября по 02 декабря 2023 года
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1. 01 декабря в 9-11 классах было проведено анкетирование с целью выявления уровня информированности учащихся по данной проблематике.
2. Классный час «Скажи: «НЕТ» СПИДу!»
3. Классный час «Семейные ценности»
4. Всероссийский онлайн – опрос педагогов – 13 человек.
5. Всероссийский онлайн – молодежи 10 человек.

Выводы: Проведенные мероприятия помогли выявить существующий объем знаний учащихся по заданной проблематике, сформировать у учащихся представление о том, что такое ВИЧ, СПИД и какие существуют способы профилактики заболевания.  Проведенные мероприятия помогли сформировать у ребят толерантное отношение к людям, зараженным ВИЧ-инфекцией, а также укрепить ценности семьи и здорового образа жизни.





